

### ERRATUM

In the article by SCOTT BLAIR and BURNETT in *Biorheology* 5 (2) 163, 1968, there are two errors.

The abscissa of Fig. 16 should read:

Recip. time (min)

In the *Acknowledgement* section Dr. ROSEMARY BIGGS and R. C. MACFARLANE should read:

Dr. ROSEMARY BIGGS and

R. G. MACFARLANE